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.ANAIAN BOOKS OF 3PWAL UERT

Te Oandian Arta CounCil, acting on a reouest fro the Arbs and Letters
Section of UNmSO0, appointed last year a coittie to prepare a list of rapre-
sentative canadian books written in English, up to April 30, 1948. The

ooumittee appointed vas as follows:

thilip QUAD - Caadian Arts Connoil Reprsentative (and Chaimaan-

1.C. lemnen ad W.S* Wallace - Canadian Librsry Association ReprseUntatvs

B.K. Sandweli -Royal S.oiety of Canada R.yoennative

Watsan tirkoonnali and 3.K. Brou - Runities Researoh Counoil of Canada
t-Rpesatves

. .A. Deaoon and Lorne Pieroe Ctmadian authr*' Association Representatives

A la dem5dde l 'U 00, un cemité a 4 formé pour d eser une liste
desouvrages eaadies de langue frinçaise les plus caractérist quespubll4s
jusqu'au 30 avril, 1948.- Le oomité se comosai des pe ne suivantes:

M. Roger Duhne et Mhaurie Hébert, désignés par la Société des Xcivains

X. Lue LasureUire, désigné par l'Universitd %val

M. Guy Frégalt%, désigné par lUniversité de Montrea

M. Te Bmh6si t ean-Marie Gavremai déIstnéspar la 5Siété Royale
du Onada (section I),

UN iJa-Jacques Lefebvre et T«A-Charles Bonenant, désignés par l'Association
canadienne deeWtBibliotèqus
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Tîties:

* Haliburton, ThomasB
Chanler

Hardy, W.G.

Heavysege, Charles

Heming, Arthur

Hughes, Katherine
Hutchi son, Bruce

Jaineson, Anna Brownll

Kane, Paul

Kennedy, W.P.M.
Kfrby, William
Inox, Alexander
lIampian, Archibald

Baz Slick. -. .Edited 1b7
ay. Palme Baker

Ail the Truimpets
Sound

Saul; A Dramea in Three
Parts

The Draina of the Forest

Pather Lacouibe.
The Unknown Country,

Canada and Hez' People
Winter Studios andI

Swmmer Rambles in
Canada

Wanderings of an Artist
Among the. Indianas of
North America

Lord Elgin, ~
Golden Dog
Bride of Quietness
Selected Posons of

MocClelland. 1923. $2.50

Macmillan, 1942. $3.00

Fields. 1869. o.p.(11Y

Doubleday (icClelland).
1921. $5.00

MoClelland. 1929. o.p.
Longmane. Rprinting

October 1948.
MoClel1aid. 1923. O.P.

Nelson. 1943. 60 cents

RadÉon. 1925. o.p.
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Authors:

Râdali, Thomas H. .
Roberts, Sir Charles

G,*D'a
Roberts,'$ Theodore

Goodridge
Robins, John D.
Robinson, Perey J.

Rose, Sinclir
Salver son, Laura Goodman

Saunders, Richard N.
Shuli, Joseph

Scott, Duncan Campbell_

saott,
Seton,

Duncan Campbel
Ernest Thompson

Simce, JArs. John Graves

Sinclair, Bertrand W.
Sissons, C.B.

Skelton, Oscar Douglas

Siater, Patrick
Smithp A.J.M.

Steele, Rarwood
Stefansson,. Vilhjalmur
Stevonson, Lloyd
Sullivan, Alan

Tranter, G&J.
Wallaae, Frederick

William
Waugh, W.T.

Welis, Kenneth MNeill
Wilson, R.A.
Wrong, George N.

Wrong, George M.

Titles:

Risq Najestyl"s Yankees
'Belected Poems of 8fr

Charles G.D. Roberts
The, Leather Bottie

The Incomplete Anglerse
Toronto During the

French Rogume
As for Me and Ny House
Confessions of an

Immigrant' s Daughter
Fia shing Wings.
The Legend of Lest

Lagoon
The Posas of Dumoan

Campbell Scott.
in the. Village of Viger'
Wiid Animais I Rave

Kxown

The Diary of JArs. John
Graves Simcoe

Poor Mani's Rock
Egerton Ryersonq Ris

àuife and Letters
Lif e and Letters of Sir

Wilfrid Laurier
The Yellow Brir
The Bookc ofOamadian

Poetry
Policing the Aratie
The Friendiy, Aratia
Sir Fredericlc Banting
Under the Northern

Lights
Plowing the Arotia.
Sait Seas and Sai1ormene

James Wolfe, Man and
Soldier

The Owi Pen
The Bfrth of Language
The Canadians; The Story

of a People
The Rise and Fali of

New France

Publi§hers-.

NRcClelland. 1942. $3.00:
Ryerson. 1936. $2.0C

Ryerson. 1934. P.'

Collins. 1943. $3.00
Ryerson. 1933. $6.00

MaCleiland. 1941. O.p.
Ryeraon. 1939. O.p.

BéCiolland. 1947. $4.50
Macmillan. 1937. o.p.

Dodd. i927.1ý$4.0

Ryerson. 1945. *1.69
Saribner. *(S.J.R.

Saunders). 1920.
$2.50

Ontario Publishing Go.
1934. O.p.

McCielland. 1920. O.p.
Clarke, frwin. 1937. *11.00

Wxord. 1921. o.p.

Macmillan. 1933. $2.00
Chicago. (Gage). 19,43.33.24

Ryerson. 1935. o.p.
Macmillan. 1921. $6.75
Ryerson. 1946. $6.00
Smithers & Bonei1l.

1926. O.p.
Roddor. 194. 2s.,6d
Rodder. 1922. o.p.

Carrier. 1928. O.p.

Dent. 1947. $3.00
Dent. 1937. o.p.
Macmillan.. 1938. *4.00

Macmillan. 1928. $10.00

(Checked by Grace Nohr, Ottawa Publia Library
Audry I. Bul, ibraianandthBoroTreoftoCy

of Toronto.)

PIJELISRERS REERDTO IN THE LIST 0F CANADIAN CASSICS CHOSEN FOR UNESCO

AMERICAN:

Doubieday & Co. Inc. (Garden Gity, New York; 91 Great Russell St.,
London, W.C.l; Canadian agent: VicClelland).

Farrar, Strauss & Co. Ina. (53 East 34th St., New York; Canadian agent:'

Oxford).

(1) Ont of Print.
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Harvard Universoity Press (38 Quincy St., Cambridge, Mase.; British agent:
Oxford; Canadian agent: Saunders).

Norton, W.!., & Co.,»(Foreign agent: Henry M. Sznvder & Go., 440 4tIi Ave.,.
X.Y. 16; European agent:,14f. Hall & Go., 457 Madison Ave., N.!. 22).

Princeton University Press (Princeton, New Joersey; British agent:
Oxford; Canadian agent: Saunders).

Putne . G.P., Sons (121 Ave, of the Aimericas, New York; Putnam & Co.,Ltd., 42 Great Russell1 St., London, 1.0.1; Canadian agent: Allen, T;for Putnam, London: licClelland).

Tale University Press (143 Elm St., I#ew Haven 7y Connecticut; 386 4tIiAve., New York 16; U.S. agent: Norton; British agent: Oxford;
Canadian agent: Ryerson Press).

BRITISH:

Cape, Jonathan, Ltd. (30 Bedford Square, London,, 1.0.1; Canadian agent:
Clarke, Irwin).

Clarendon Press (see Oxford).

Oxford University Press (Aimen Bouse, Warwick Sqiuareo London E.C.4;
American addrens 114 5th Ave., N.!. 11; Canadian agent: Clarke..Irwin).

CANADIAN:

Allen, Thomas, Ltd. (266 King st.!., Toronto).

Clarke, Irwin & Co. Ltd. (480 University Ive., Toronto).

Collins, William, Sons, & Co. (Canada) Ltd. (70 Bond St., Toronto).

Dent, ., & Sons (Canada) Ltd. (224 Bloor St.W., Toronto; dietributed
bY McClelland & Stewart).

Dodd, Mead & Co. (Canada) Ltd. (215 Victoria St,, Toronto; distributed
bY McClelland & Stewart).

Gage, 1.J. & Co. Ltd. (82-94 Spadina Av., Tor~onto).

Longmans, Green & Co. (215 Victoria St., Toronto).

Maemilhln Co. of Canada Ltd. (70 Bond St., Toronto).

McClelland & Stewart, Ltd. (215-219 Victoria St., Toronto).

lusson Book Co. Ltd. (480-486 University Ave., Toronto).

Nelson, Thouas, & Sons, Ltd. (91 Wellin>gton St.W.y'Toronto).

Oxfordj UJniversity Preso, Canadian branch, (480 University Ave., Toronto).
Reprint Society of Canada Ltdý. (1040 Bloury St., Montreal).

Ryerson Press (299 Queen St. W., Toronto).

Saubiders, S.J.., & Co. Ltd. (84-86 Wellington St.W.,q Toronto).

University of Toronto Press (Toronto 5; distributed 1bY Saunders).
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CHOIX D'OUVRAGES CANADIENS DE LANGUE FRANQAISE

La partie bibliographique a été assumée par Marguerite Brosseau,
chef du catalogue,,Bibliothèque de Montréal, -g1Lise Lavallée, secrétaire,
Société des Ecrivains canadiens et M. Paul Houde, conservateur de la
bibliothèque de l'Ecole des Hautes Etudes Comerciales de Montréal.

Prière de noter que l'édition indiquée est la première sauf
lorsqu'elle n'a pu être retracée. Dans les cas d'ouvrages épuisés, s'adresser
aux libraires d'occasion ou aux services de prêts interbibliothécaires.

Angers (Félicité) voir Conan (Laure)

Arles (Henri d') pseud. de l'Abbé
Henri Beaudé

NOS HISTORTENS
Montréal, Bibl. de l'Action
française, 1921. 243 p.
Epuisé.

Bernard (R.F. Antoine)c.s.v.

L 'ACADIE VIVANTE
Ed. du Devoir, 1945. 182 p.

Bernard (Harry)

.TDANA MONTuêll!
RPma. Mont-r-éal, Bd.
Albert Lévesque, 1951.

(Olivar)

Boisvert C:
Ed. de l'A.C.F.

215 p.

e

BeniAe
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Brunet (Berthelot)

* LE MARIAGE BLANO D'AIANDINE
Contes. Montréal, les Ed. de
l'Arbre, c1943. 210 p.

Bugnet (Georges)

IA FORET
Roman. Montréal, Ed..du.Totaa
1935. 239 p. Epuisé.

Charlevoix (R.P-.-)s.j.

HIS'10IRE ET DESCRIPTION nEiaR
DE iA NOUVET-FRCE AVEC LE
.TOURNAL HISTORIqE D'UN VOYAGE
FAIT PAR ORDRE DU ROI DANS
L 'AMRTOT1R cE!PETRIONNALE.
Paris, Chez Giffart, 1744, 1 .
3 V. Epuisé.

chauvin (Jean)

Buies (Arthur)



Dantin (Louis) pseud, de Eugène Seers

POETES DE L'AMERIQU FRANÇAISE
Etudes critiques. Montréal, Ed.
Albert Lévesque, 1928-1934. 2 v.
Epuisé.

Desaulniers (Gonzalve)

LES B)IS qTI CHANTENT
Montréal, Ed. Beauchemin, 1930.
193 p. Epuisé.

De Celles (Alfred)

LAFONTAINE ET SON TEPS
Montréal, Ed. Beauchemin, 1907.
237 p. Epuisé.

Des Rochers (Alfred)

A L'OMBRE DE L'OR.)RD
Poèmes. Montréal, Libr. d'A.C.F.,
1930. 157 p.

Desrosiers (Léo-Paul)

LES ENGAGES DU GRAND PORTAGE
Roman. Paris, Gallimard, 1938.
207 p.

Dionne (Narcisse-Etirope)

SAMUEL DE CHAMPLAIN, FONDATEUR DE
QUEBEC.
Québec, Coté, 1891. 2 v. Epuisé.

Dollier de Casson (François) p.s.s.

Fabre (Hector)

CHRO)NIQUES
Québec, Impr. de l'Evénement, c1877.
265 p. Epuisé.

Faucher de Saint-Maurice (N.-H.-E.)

A IA BRUNANTE
Contes et récits. Montréal,
Duvernay, 1874. 347 p. Epuisé.

Fauteux (Aegidius)

LE DUEL AU CANADA
Montréal, les Ed. du Zodiaque, 1934.
317 p. Epuisé.

Ferland (Abbé T.-B.-A.)

COURS DRBISTOIRE DU CANADA, 1534-1759.
Québec, Augustin C6té,'Ed. Impr.
1861-1865. 2 v. Epuisé.

Fournier (Jules)

MON ENCRIER
ReueIl posthume d'études et
d'articles choisis. Montréal,
Ed. Madame Juls Fournier. 1922.
2 v. Epuisé.

Fréchette (Louis)

LA LEGENDE D'UN PEUPLE
Paris, Librairie illuistrée, 1887.
347 p. Epuisé.

Frégault (Guy)

t
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Garneau (Saint-Denys)

RW!ARDS ET JEUX DANS L 'ESPACE
Montréai, a. ed. 19ý7. 75 p.
Epuisé.

Gaspé (Philippe-Aubert de)

LES ANCIENS CANADIES
QuéÉbec, Desbarats, 1863.
411 p. Epuise .

LE TYPE ECONOMIQUE ET SOCIAL DE
CANADIENS
Milieux agricoles de tradition
française. Montréal, Ed. de
l'A.C.F., 1938. 218 P. Epuisé.

Gérin-Lajoie

JXAN RITARD
Scenes d e la
J.B. Rolland
Epuis é.

Gill (Charles)

Groulx (Chanoine Lionel)

T.MMEaATWS DE 0ONfIETE
Cours d'histoire du Canada a
l'Université de Montréal 1919-20.
Montréal, Bibl. de l'Action
française, 1920. 235 p. Epuisé.

Guévremont (Germaine Grignon,
Mme Hyacinthe)

IE SURVENAN
Roman. Montréal. Ed. Beauchemin,
01945. 262 p.

Harvey (lean-Charles)

vie réelle. Montréal,
et Fils, 1877. 205 p.

LE CAP ETERNITE
Poême suivi des 1
Montréal, Ed. du
161 p. Epuisé.

- 9 -

Gérin (Léon)
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Zovette pseud, de ovette-Alice
Bernier

MON DEUIL EN ROUGE
Montréal, Ed. Serge Brousseau,
C1945. 90 p.

Lafitau (Toseph-François)

MOEURS DES SAUVAGES MTQAINS,
0OMPARES AUX MOEURS DES PREMIIERS
TEMPS.
Paris, chez Saugrain l'ainé, 1724.
2 v. Epuisé.

Lahontan (Baron de)

NOUVEAUX VOYAGES DE MR LE BARON DE
LAHONTAN DANS L'AMERIQUE SEPTEN-
TRIONALE.
La Haye, chez les Frères L'Honoré,
1703. 2 v. Epuisé.

Lamontagne-Beauregard (Blanche)

MA GASPESIE
Avec dessins de l'auteur. Montréal.
Impr. au "Devoir", 1928. 158 p,
Epuisé.

Lanctôt (Gustave)

L eAtINISTRATION DE LA NOUVELLE-
FRANCE.
L'administration générale. Paris, Libr.
ancienne Honoré Champion, c1929. 169 p.
Epuisé.

Langlois (Georges)

Le Clercq (R.P. Chrestien) récollet

PREMTW ETABLISEMmNP DE LA FOY

DANS LA NOUVELL14-FRANCE
Paris, chez Amable Auroy, 1691.
2 v. Epuisé.

La May (Pamphile)

LES GOUT"ELETTES
Sonnets. Montréal, Beauchemin,
1904. 232 p. Epuisé.

Lenelin (Roger)

AU PIED DE LA PENT DOUCE
Roman. Montréal, Ed. de l'Arbre,
c1944. 332 p.

Lescarbot (Marc)

IUSTOIRE DE LA NOUVET.-FRANCE
Paris, chez Adrian Perier, 1618.
970 p. Epuisé.

Lozeau (Albert)

LAURIERS ET FEUILLES D'ERABLE
Maggagâl¿ Ed. du Devoir, 1916.
154 p. Epuisé.

Maheux (Abbé Arthur)

TON HISTOIRE=M UNE EPOPEE
V.1. Nos débuts as le régime
anglais. Québec, Impr. Charrier
et Dugal, 1941. 212 p.

Marchand (Clément)

BISTOIRE DE LA POPULATIONCANADIENNE-
FRANCAISE
Montréal, Ed. Albert Lévesque, cl934.
309 P.

Lasnier (Rina)

MADONNES CANADIENNES
par Rina Lasnier et Marius Barbeau.
Montréal, Ed. Beauchemin, q1944.
289 p. Epuisé.

La Potherie (Sieur de)

BISTOIRE DE L IAMERIQpE SEPTETRIONALE
Paris, Chez Brocas, 11953. 4 v. Epuise.

Laurier (Sir Wilfrid)

DICUS ESRWILFI ARE

Bd. par Alfred D. De Celles. Montréal.
Ed. Beauchemin, 1920 v. Epuisé-

LES SOIRS ROUGES
Poimes.. .Les Trois-Rvières, Ed.
du Bien Public, 1947. 180 p.

Marie de L'Incarnation (Vén. Mère)

LETTRES SPI-RITUE.T.RS ET HISTORI-

Pub. par Dom 0. Martin, Paris,
chez Antoine Warin, 1696. 675 p.
Epuisé.

Marie-Victorin (R.F.) F.E.C.

LA FLORE MURETIME
Illustrée de 22 cartes et de 2800
dessins par Frère Alexandre.
Montréal, Impr. de la Salle, 1935.
917 p. Epuisé.

Marion (Séraphin)

LETTRFB CANAD IENNES D'1AUTHFOI S
Ottawa, Ed. de l'Unifersité
d'Ottawa, 1940-1947. 5 v.

ey
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Maurault (Mgr Olivier)

MARGES D'HISTOIRE
Montréal. Lib. A.G.F. 1929.
3 v. Epuisé.

Lelançon (Claude)

CHAMANT VOISINS
Montréal, Ed. Granger, 1940. 281 p.

Melançon (Abbé Joseph voir Rainier
Lucien)

Minville (Esdras)

LE CITOYE CANADIAN-FRANCAIS
Notes pour servir à l'enseignement
du civisme. Montréal, Ed. Fides,
1946. 2 v.

Montpetit (Edouard)

IL 00NQTETE ECONOMIQpE
Montréal, Ed. Bernard Valiquette,
1939-1942. 3 v. Epuisé.

Montigny (Louvigny de)

AU PAYS DE QUEBEC
Contes et images. Montréal, Soc. des
Ed. Pascal, 01945. 325 p.

Morin (Paul)

LE PAON DEMAIL
Paris, L.erre, ,1911. 166 p. Epuisé.

Moriéset (Gérard)

LES ARTS M CANADA FRANCAIS

Potvin (Damase)

LA RIVIERE-A-MARS
Roman. Montréal, Les Ed. du Totem
1934. 222 p. Epuisé.

Rainier (Lucien) pseud. de l'Abbé
.Toseph Melançon

AVEC MA VIE
Poènes. Montréal, Le Devoir, 1931.
164 p. Epuisé.

RELATIONS DES TESUITES
contenant ce qui s'est passé de plus
remarquable dans les missions des
Pares de la Compagnie de Jésus dans
la Nouvelle-France. Québec, Coté,
1858. 3 v. Epuisé.

Ringuet pseud. du Dr. Philippe
Panneton



Roy (Gabrielle)

Moni4--l So. ds d. Pascal,
c1945. 2 v.

BISTME E L SEGNERIEDE LMJZON

Lévis, Mrcier', 1897-1904,> 6y
Epuis40

Rumilly (Robert)

Taché (J.Tseph-Qharles)

TROIS LGNE EMNPY

162 p. Epu1ÎBé0

Tassé (Joseph)

104 P 0
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